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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Türkiye Cumhuriyeti Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin

tarafından Anayasanın 98 ve Türkiye Büyük Millet Meclisi İçtüzüğü ’nün 96 ve 99. maddeleri

gereğince yazılı olarak cevaplandırılmasını için gereğini saygılarımla arz ederim. 16/07/2025

Yüksel Selçuk TÜRKOĞLU
Bursa Milletvekili

2025 Liselere Geçiş Sistemi (LGS) sınavına ilişkin kamuoyuna yansıyan güvenlik

zaafları ve sınavın şaibeli hale gelmesine neden olan iddialar, öğrenci ve veli nezdinde büyük

bir güvensizlik ortamı doğurmuştur. Sınav sorularının PDF formatmda, sınav öncesi ve sınav

sürerken WhatsApp gruplarında paylaşıldığına dair çok sayıda bulgu ve tanıklık kamuoyuna

yansımış; bazı eğitim sendikaları ve öğretmenlerce de bu iddialar teyit edilmiştir. Bu

gelişmelerin ardından sınavın iptal edilmemesi, kamu vicdanında derin bir yara bırakmıştır.

Bu kapsamda:

SORU 1- 2025 yılı LGS sınavı süresince, sınav sorularının sosyal medya ya da mesajlaşma

uygulamaları üzerinden paylaşıldığı Millî Eğitim Bakanlığı tarafından tespit edilmiş midir?

Tespit edildiyse bu paylaşım kaç farklı vaka olarak kayıtlara geçmiştir? Hangi illerde, kaç

merkezde gerçekleşmiştir?

SORU 2- Söz konusu paylaşımlar ne zaman fark edilmiştir? Bakanlığınız tarafından bu durum

ne zaman ve nasıl değerlendirilmiştir?

SORU 3- Sınav sürerken soruların dolaşıma girdiği tespit edilmesine rağmen, sınavın iptali

veya ertelenmesi neden gündeme alınmamıştır? Bu kararın gerekçesi nedir?

SORU 4- Söz konusu iddialarla bağlantılı olarak bugüne kadar kaç kişi hakkında adli ve/veya

idari işlem başlatılmıştır? Bunların kaçı kamu personelidir?



SORU 5- Tüm soruları doğru yanıtlayan 719 öğrencinin illere göre dağılımı nedir? Bu

öğrencilerden kaçı özel okullarda, kaçı devlet okullarında eğitim görmektedir?

SORU 6- Bu öğrencilerden kaçı, sınav sorularının sosyal medya ya da WhatsApp gruplarında

dolaşıma girdiği iddia edilen saat aralıklarında sınavdaydı? Bu veriler analiz edilmiş midir?

SORU 7- Bu kadar yüksek sayıda tam puan alan adayın çıkması olağan mıdır? Bu konuda

Bakanlığınız tarafından herhangi bir iç denetim süreci başlatılmış mıdır?

SORU 8- Sınav güvenliğini sağlamakla yükümlü olan görevliler hakkında herhangi bir disiplin

veya görevden uzaklaştırma işlemi uygulanmış mıdır?

SORU 9- 2026 yılı LGS sınavı için sınav güvenliğini sağlamak amacıyla Bakanlığınızca

planlanan yeni önlem, strateji veya uygulamalar nelerdir?
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